Kommiiekr OLCHOYHBIX MAaTE€PHUAJIOB 110 JTHCHUIIJIUHE
«Teopnﬂ BepOﬂTHOCTeﬁ H MaTeMaTHYeCKadaA CTAaTUCTUKA»

3aHaHHH 3aKPLITOI'0 THIIA

3aIlaHl/Iﬂ 3aKPLITOI'0 TUIIA HA BblﬁOp NMPpaBUWJIBHOI0 OTBETA

1. Boibepute onvH MpaBUIbHBIA OTBET

1.B maptuu u3 10 geraneit umeercs 6 6pakoBaHHBIX. Ha ynauy otoOpaHbl Tpu
netanu. BeposaTHOCTh TOro, 4yTo cpeiau OTOOpaHHBIX JAeTaleld — JBe OpakOBaHHEIE,
paBHa:

A)O

b) 1/35

B)1/2

N1

[IpaBunbHBIN OTBET: B

Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

2. BoiObepuTe 0MH MpaBUIIbHBIN OTBET

UrpanbHas kocTh Opocaercs onuH pa3. BeposTHOCTh TOro, 4TO YUCIO OYKOB,
BBINABIINX Ha BEpXHEW IpaHu, OyzneT O0bllie TPeX, paBHa:

A)1/2

b) 0

B)1/6

N1

[IpaBunbHEBIM OTBET: A

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1, OIIK-S5.

3. BriGepuTte oauH nMpaBUIbHBIN OTBET

UrpanbhHast kocth Opocaercst nBa pa3a. Torma BEpOSITHOCTh TOTO, YTO CymMMma
BbINIaBIIMX 04KkOB — 10, paBHa

A)1l

b)0

B)1/6

IN1/12

[IpaBumnbHbIMi oTBET: I’

Komnerenunu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

4. BeiOepuTe OAMH MPABUIBHBIN OTBET

N3 ypHBI, B KOTOpOI Jiexkar 7 O6enbix U 13 4yepHBIX IIapoB, HA yIaqy MO OJHOMY
M3BJIEKAIOT J1Ba 111apa 0e3 Bo3BpalleHus. Toraa BeposTHOCTh TOTO, YTO 00a mapa OyayT
OenbIMU, paBHA

A)1l



b) 0

B) 21/190

Ni/2

[IpaBunbHBIN OTBET: B

Komnerenuuu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

3aIlaHl/Iﬂ 3aKPLITOI'0 TUIIA HA YCTAHOBJICHHE COOTBETCTBUSA

1. YcranoBure IMpaBUIIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka}KI[OMy QJICMCHTY JICBOI'O CTOJ'I6Ha
COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OIWH 3JICMCHT IIPABOI'O CTOH6Ha.

UzBectHO, uto P(A = {caaTb 3k3ameH}) = 0,5,a P(B =

1) {momactb nox noxap}) =0,1. Yemy Oyaer paBHa A) 0,55
BEPOSITHOCTH COOBbITHS A + B?
UzBectHo, uto P(A = {chmaTb 3Kk3aMeH 1 CTyJleHT}) =

2) 0,4, a P(B = {cnaTb s3k3ameH 2 ctyaeHT}) = 0,6. Uemy b) 0,76
OyzeT paBHa BEpOATHOCTh cOObITUA A + B?
N3BecTHO, 4TO P(A =
3) {Ha nepBoM KyOuKe Bbillasia 6}) =1/6, a P(B = B) 11/36
{Ha BTOpOM KybOuKe Bbillasia 6}) = 1/6. UYemy Oymer
paBHa BEPOSTHOCTh coObITUA A + B?
N3BecTHO, 4TO P(A =
4) {nHa nepBoii MoHeTe BbinaJs 'tep6"}) =1/2, a P(B = r) 0.75
{na BTOpOI MOHeTe BhiNas "rep6"}) = 1/2. Yemy ’
OyZIeT paBHa BEpOSITHOCT COObITUSI A + B?
IIpaBUIBHBIN OTBET:
1 2 3 4
A r B b

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S5.

2. YcTaHOBUTE NMPABUIILHOE COOTBETCTBUE. KaxA0My 3J1€MEHTY JI€BOr0 CTONI01a
COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBOro CToyoua.

OyHKIUA Paznoxenue B psig Maknopena
bpomenst 2 moHeThl. HaiiTu 1
1) BeposTHOCTH  BbINaJeHUA A) —
JIBYX TepOOB 2
bpomenst 2 moHeThl. HaiiTu
2) BEPOATHOCTb  Bbila/ICHHA B) 1
ogHOTO Tepba W OJHOU 4
pelIKku
bpoiuenst 3 monetsl. Haiitu 1
3) BepoOSTHOCTH  BhbIMajacHUs B) 3

Tpex repOoB



Bbpouens 3 monetsl. Halitu
4) BeposTHOCTH  BbIMajeHus [)
OJHOTO Tepd U JBYX pEIIeK
IIpaBUIIBHBIN OTBET:
1 2 3
b A B
Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S.

ol w

—

3. YcranoBuTe MpaBUIIbHOE COOTBETCTBUE. KaXkoMy 371eMeHTy JIeBOro cTonoma
COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPABOTo CTOJIOIIA.

1) BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBas IIAPUKOBasl pydka A) 0,81
nuiier 1ioxo (unum He nummer), paBHa 0,19.
[loxynarens B Mara3uHe BBIOUpPAET OJHY TAaKyHO
pyuky. Halimute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3Ta pydKa
TMUIIET XOPOIIIO.
2) BepodTHOCTH TOro, 4TO B CIy4ailHbli MOMEHT b) 0,13
BPEMEHU TeMIeparypa Tejla 3J0pOBOI0 YelIOBEKa
okaxercs Hwxke 36,8°C pasna 0,87. Halnute
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CIyYalHbIA MOMEHT
BPEMEHM y 3[I0POBOTO YEJIOBEKA TEMIIEparypa Teia
okaxxercs 36,8°C Wi BbILLIE.
3) Ilpu WU3roToBIEHHWU TMOAIIMITHUKOB JaAuamMeTpoMm B) 0,69
67 MM BEpOSITHOCTh TOr0O, 4YTO JuaMmMeTp Oyraer
OTIIMYAThCA OT 3aJaHHOTO He Oosblle, 4eM Ha
0,01 MM, paBua 0,965. Haitnute BeposSTHOCTB TOTO,
YTO CIy4YallHBIN MOJUIUITHUK OyJeT UMETh JTUAMETP
MeHble yeM 66,99 MM niu oonpine yem 67,01 MMm.
4) Jlng ycHeurHoro TPOXOXKIEHUS BCTymUTeNbHOTO [) 0,035
UCTIBITaHUST abUTypueHTy HeoOxomumo HabpaTh 40
O0amnoB. BeposaTHOCTH TOro, 4ro aOUTypUEHT Ha
BCTYNHUTEIIBHOM JK3aMeHe HabepeT wmeHbine 40
6amios, paBHa 0,31. Haiinure BEpOsSTHOCTH TOTO,
YTO AOUTYPUEHT CTAHET CTYJICHTOM.
IIpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 -+
A b I B
Komnerenunu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

4. YcraHoBuUTE MpaBUIIbHOE COOTBETCTBHE. KaXkIoMy a11eMeHTY JIeBOro cTojilna
COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBOro CTOJIONA.



)

CoObITHs, MOSABIEHUE OIHOIO W3 KOTOPBIX A) HE3aBUCHUMBIMU
MCKJIFOYAET MOSIBICHUE OCTAJIBHBIX B OJJHOM
Y TOM € UCTIBITAHUH, HA3bIBAOTCS

2) Ecnu nactymnenue ogHOro u3 coObITHS HE bB)  yclnoBHON BEpOSTHOCTHIO
U3MEHSAET  BEPOSTHOCTb  HACTYIUICHHS
JIPYroro coObITUA, TO TaKU€ COOBITUS
Ha3bIBAIOTCS
3) BeposTHOCTh COOBITHS MpH YCJIOBUH, 4uTO B)  ciaydailHbIM cOObITHEM
apyroe  coObITHE  yXe  MPOMU3OILIO
Ha3bIBAETCS
4)  Pesynbrar sKcriepuMeHTa, HaOMoAeHua Uil [')  HecoBMECTHBIMU
OMbITa,  KOTOPBIH  MpU  pealu3aluu
ONPEJEICHHOIO KOMIUIEKCA YCIOBUNA MOXKET
MIPOM30MTH, a MOXKET HE NPOUZOUTH
HA3bIBACTCS
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
I A b B
Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.
3agaHusi  3aKpBLITOr0 THNA  HAa  YCTAHOBJIEHHE  TNPaBUJIbHOM
MOCJIe0BATEJIbHOCTH

1. Pacnonoxwure ciyyaliHble BeIWYUMHBI X B TOPSAKE BO3PACTAHUS UX

MAaTCMAaTHYICCKOI'O OXKHIaHUA:

JluckperHas ciydaiiHas BenuuuMHa X 3ajlaHa  3aKOHOM  PacCIpelesIeHUs

BEPOSITHOCTEN:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

IIpaBunbueiil otBeT: I, A, b, B
Komnerenunu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.



2. Pacnomoxure CquaﬁHble BeIUUYMHBL X B MNopsAAKE BO3paCTaHUsA HX

JVCIIEPCHH:
JluckpeTtHass ciy4anHas BenuuuMHa X 3aJaHa  3aKOHOM  PAacCHpENeNICHMs
BEPOSITHOCTEM:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

[IpaBunbnsiii otBeT: B, I, A, b
Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

3. Pacnonmoxute ciay4yalHble BEIMYMHBI X B TIOPSAJIKE BO3PACTAHHUS UX
MAaTeMaTUYECKOrO OKHUIaHUSA:

HemnpepoiBHast ciyvaiitHas BenuunHa X 3amaHa  (yHKIUMEH TUJIOTHOCTH
pacnpeesieHus BEpOITHOCTEM:

0, ecimx < -—1

A) f(x) = {1/2,ec1m —1<x<+1
0,ecm x > +1
0, eciux < -1

b) f(x) = {1/4,ecm/1 —1<x<+3
0,eciu x > +3
0, ecinx < —2

B) f(x) = {1/8,ecm/1 —2<x<+6

0,ecnn x > +6
0, ecinx < —1

INfx)= {1/3,ec111/1 —1<x<+2

0,eciu x > +2
IIpaBunbubiil oTBeT: A, I, b, B
Komnerenunu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

4. Pacnonoxute ciy4daiiHble BEJIMYMHBI X B TMOPSJKE BO3pACTaHUS UX
JVCIIEPCHH:

HenpepoiBHast ciydaitHas BenuunHa X 3agaHa  (QYHKOUMEH IUIOTHOCTH
pacnpeneseHuss BEpOITHOCTEM:



1/2,ecin —1<x<+1
0,eciu x > +1
0, ecinx < —1

{1/4, ecii —1<x < +3
0,ecim x > +3

{ 0, ecinx < —2

0, ecinx < —1
A) f(x) =[

b)f(x) =

1/8,eciu —2<x < +6
0,ecin x > +6
0, ecinx < —1
1/3,ecmn —1<x < +2
0,eciu x > +2
[IpaBunbnsiil otBET: A, I, b, B
Komnerenuuu (uaaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

B) f(x) =

) f(x)

3aganus OTKPLITOI'0 THUIIA

3az[amm OTKPLITOI0 TUIIA HA JOIIOJTHCHHUEC

1. Hanuiue npomnyeHHoe ¢I0BO (CII0BOCOUETAHHUE).
Clly4alilHOIl BeNIMYMHBI Ha3bIBaeTCi €€ Hauboiee
BEPOSATHOE 3HAYCHHUE, JIJISI KOTOPOTO BEPOSTHOCTD P; WITU TUIOTHOCTH BEPOSTHOCTH f ()
JOCTUTAET MaKCUMyMa.

[IpaBUIBHBIN OTBET: MOJIOM.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1, OIIK-S5.

2. Hanummre nponyneHHoe ciI0BO (CIOBOCOYETAHUE).
CIIy4alHOW BEIWYMHBI X HA3bIBAIOT Ynciio Me, Takoe,
yro P(X < Me) = P(X > Me) = 1/2.

[IpaBunbHBIN OTBET: MEAUAHOM.

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1, OIIK-S5.

3. HamumuTe npomnymeHHoe CI0BO (CI0BOCOUETAHHUE).
st pacuéra perpecCUOHHBIX KOI(PQPUIIMEHTOB, BXOJSAIIMX B ypaBHEHHUE
perpeccuu, NOpu BBIIOJIHEHUH PETPECCUOHHOIO aHalau3a HCHOJIb3YETCSI METOJ

[IpaBUIBHBIN OTBET: HAMMEHBIINX KBAIPATOB.
Komnerennnu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

4. HanuuuTe MpomnyIeHHOE CJIOBO (CJIOBOCOUYETAHUE).

ITocenoBarenbHOCTb YUCEN X1, ..., X, YAOBJIETBOPAIONIMX YCIOBHIO X(1) <
X2) < " < Xm), THE X(1) — HAMMEHBUIMM M3 DJIEMEHTOB BBIOODKH, a X(n) —
HaWOOJBIITNI U3 DIIEMEHTOB BEIOOPKH, HA3bIBAIOT BBEIOOPKH.

[IpaBuIIbHBIN OTBET: BAPUALIMOHHBIM PSIOM.
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Komnerennuu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

5. HanmummTe nponymeHHoe CI0BO (CI0BOCOYETAHUE).

Koadpunment MO3BOJISIET OLICHUThH [IOJII0 BapUAIUU
nepeMeHHoil Y, oOycClIOBIEHHON Bapuanuedl MepeMeHHON X, Korma HMeeT MeECTo
perpeccus Y o X.

IIpaBUIBHBIN OTBET: NETEPMHUHALUU.

Komnerenuuu (naaukatopsl): OIIK-1, OIIK-5.

3aIlaHl/Iﬂ OTKPLITOT0 THUIIA ¢ KPATKUM CBOGO}IH])IM 0TBETOM

1. HemnpepeiBHasi cinyvaiiHass BenndnHa X pacnpenesieHa PaBHOMEPHO Ha
untepBasie oT 1 mo 10. KakoBa BepOSITHOCTb, YTO ClydyailHas BEJIWYMHA MPUMET
3HaYeHHUE paBHOE 5?7 (Omeem 3anuwume 6 ude 4ucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 0.

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S5.

2. Kakagd 101 3HAUEHUM HOPMAIBHO PACHPEACIECHHOW T'€HEPAIbHOMN
COBOKYITHOCTH 3aKJIFOUC€HA B MpeJiesiax TPEeX CTAHAAPTHBIX OTKJIOHEHUN OT cpeaHero?
(Omeem 3anuwiume 8 npoyeHmax)

[IpaBuibHBIM 0TBET: 99,7 %.

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S5.

3.XuY —ne3aBucumel. D(X) = 5,D(Y) = 2. Vcionb3ys CBONCTBA AUCIIEPCHH,
Haiiure D (2X + 3Y) (Omeem 3anuwume 6 6uoe uucia)

[TpaBunbHBIM OTBET: 38.

Komnerenmuu (uaaukaropsl): OIIK-1, OIIK-S5.

4. M(X) =5, M(Y) = 2. Vcnionb3ysl CBOMCTBA MareMaTUYECKOTO OXKHIaHUS,
Harimute M (2X — 3Y) (Omeem 3anuwume 6 uoe yucna)

[IpaBuibHBIN OTBET: 4.

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1, OIIK-S5.

5. B nmupamuze 5 BUHTOBOK, 3 U3 KOTOPBIX CHAOKEHBI ONTHUYECKUM TPULIETIOM.
BeposatHocTh momaganus sl CTpesiKa MpU BBICTPENE W3 BUHTOBKU C ONTHYECKUM
npuriesiom paBHa 0,95, u3z o6bryHONM BuHTOBKM — (,7. Crpenok Haymgauy Oeper
BUHTOBKY U CTpelsieT. HaillTm BepOSTHOCTH TOTO, YTO MHUIIEHBH OyleT MOpa)KeHa.
(Omeem 3anuwiume 6 8ude 4ucia)

[TpaBunbHeIit oTBeT: 0,85.

Komnerenuuu (naaukaropsl): OIIK-1, OIIK-5.

3amaHusA OTKPBHITOIO THIIA ¢ PA3BEPHYTHIM OTBETOM



1. Pemuth 3a/1a4y, UCHOB3YSI METOABI TEOPUU BEPOSITHOCTEM:

ABTOMOOMJIb JTOJDKEH MpoexaTh IO YIWIE, Ha KOTOPOW YCTaHOBIEHO N = 4
cBeTodopa, AKX HE3aBUCUMO JIPYT OT JApyra 3eJEHBIM CUTHAJT B TCUCHHUE t; =
1,55 MuHyT, *KenaTeiii — B TeueHue t, = 0,35 MUHYT, KpacHBIi — B TCUCHHE l3 =
1,20 munyT. Tpebyercs

1) HailTH 3aKOH pachpeneneHus ClydyalHON BeTW4YMHBI X — Yucia OCTAaHOBOK
aBTOMOOWJISI HA YIIUIIE;

2) HallTU MaTEMaTHYECKOE OXKUJIaHUE U JUCTIEPCUIO BEIUUUHBI X ;

3) KakoBO CpeHEE YHCIIO OCTAaHOBOK aBTOMOOWJISL HA 3TOM IyTH?

[IpuBecTu pacIMpEeHHOE PEIICHHE.

Bpewms BeimonHenus — 30 MuH.

Oxunaemblil pe3yabTar:

1. Bpemsi, B TeueHHe KOTOPOTO CBETO(Op paspemiaeT mpoess (3eJIeHbIN CBET),
paBHO

t; = t, + t3

CrnenoBateiabHO, BEPOSTHOCTh TOTO, YTO CBETO(GOP MPOMYCTUT WU COACPKUT

MaIllMHY, OJTHA U Ta e
t, + ts 1
Pttt 2

CnyuaitHas BenuuumHa X  MoxeT npuHumars 3Haduenusa O0,1,2,3,4,

COOTBETCTBEHHO C BEPOSTHOCTSIMU, KOTOPbIe HaxonaTcs o ¢hopmyne bepuymiu

1 1
P(X=0)=Cip°a* = (5) =7

2 . 16

1 4
px=1) = clprat = 4(2) =
( ) =Cipq 2) "6

1 6
P(X = 2) = (C2p? 2:6(_) -
( ) =Cip°q 2) "6

1 4
P(X =3) = C3p3 1:4(_) -

1 1

— A = (At 0 — (Z) —

3aKoH pacnpeaeraeHus CIy4ailHOM BETUYUHBI X
X 0 1 2 3 4
p 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16
2. MareMaTtrnyecKoe OKUIaHHUE U TUCTIEPCHS JUCKPETHOM CITy4aliHOW BETMYUHBI
X:
M(X) =0 1+1 4+2 6+3 4+4 1—2
- 16 16 16 16 16
D(X) = M(X?) — M3(X) = 02-i+12-i+22-£+32-i+42-i—22
16 16 16 16 16

=1
3. CpenHee 4nciio OCTAHOBOK aBTOMOOUIIS: 2.
OtBet: Cpemnee (0KH1a€MOE) YUCIIO OCTAHOBOK aBTOMOOUJIS: 2.
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Kputepuu onieHnBaHus:

— HaXOXKJICHUE 3aKOHA paclpeiesiCHUs CIlydailHOW BETUIHHBI X ;

— HAXOKJEHUE MAaTEeMAaTUYECKOTO OXKUAAHUS M TUCTICPCUN BEITUINHBI X ;
— HaXOXKJICHUE CPETHETO YMCIIa OCTAHOBOK aBTOMOOMIIS.

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S.

2. Pemnts 3aauy, UCIOIB3YSI METOJIBI MATEMATUYECKON CTATUCTHKH:

Kommanus koHTponupyeT 6 (hadpuk, BHITYCKAIOMIMX OJHOPOAHYIO MPOAYKIIHIO.
B Tabnuie nmpuBeneHbl TaHHBIE O MPOW3BOAUTEILHOCTH TPyAA V; (THICSY W3ICIHA B
rojl HAOJAHOTO PabOTAIOIIEr0) U PHEPTrOBOOPYKEHHOCTH (aOpPHUKH X; (THIC. KBT. Y. B TOJ]
Ha onHoro paboraromero) = 1,6. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSMBIX PErPecCHH,
BBIYHCIIUTB 7, HAUTH CPETHIOKO TPOU3BOIMTEINBLHOCTD TPYAA V,, €cu X = 2,8.

X; 2 2,5 3 3,4 3,6 4
Yi 1,9 2 2,6 3 3,5 4
[IpuBecTH pacCHIMPEHHOE PELICHHUE.
Bpewms Boimonnenus — 60 MuH.
OxnpaeMblid pe3ybTar:
1. PacyeTHas Tabmuua
i X; Vi x; vt XiYi
1 2 1,9 4 3,61 3,8
2 2,5 2 6,25 4 5
3 3 2,6 9 6,76 5,2
4 3,4 3 11,56 9 10,2
5 3,6 3,5 1296 | 12,25 12,6
6 4 4 16 16 16
X 18,5 17 59,77 | 51,62 55,4
2. Tak kak gaHHBIE HE CTPYIITAPOBAHBI
_ _in —18'5—308
B = n 6
. Yx* 5977
x? = = = 9,96
_n 6
02(x) = x2 — (¥g)* = 9,96 — 3,082 = 0,47
og(x) =+/0,47 = 0,69
Xy 17
Vg = =— =283
YB n 3
— XYy® 5162
y_— n 6
o7 (y) =y* — (¥8)* = 8,6 — 1,83% = 0,59
og(y) =+/0,59 = 0,77



__ XXxjyi 554
Xy =

= = 9,23
n 6
Xy —xgyg 9,23 —3,08-2,83
TR = = = 0,97
og(x)op(y) 0,69-0,77
YpaBHeHue npsiMoit perpeccun Y Ha X:
o = UB(}’)(x_f)
Yx — VB B o5 () B
y, — 2,83 = 0970’77( 3,08)
G T

¥y = 1,08x — 0,5
YpaBHeHue npsiMoin perpeccun X Ha Y
Xy — Xg = TBM()’—}_’B)
Y og(y)
x, = 0,8y +0,81
3. Koadpdumment xoppensuuu 15 = 0,97 nocrarouHo ONMM30K K EIUHHIIE.
CnenoBarenbHO, MeXay X U Y CyIIeCTBYET BECbMa BBICOKAs CBSI3b.
4. CpenHsisi NPpOU3BOAUTEIBHOCTD TPyA Y,, €CIU X = 2,8
Yy =1,08-2,8-0,5=2,52
OtBet: Cpenusiga Mpou3BOAUTEILHOCTD TpyHa yV, = 2,52,
Kpurepun onenuBanus:
— COCTaBUTh PACUETHYIO TaOJIUILY;
— HalTH o01iee pemeHue Noay4eHHOro Au(dhepeHIuaIbHOr0 ypaBHEHUS;
— COCTaBUTh YPABHEHHUE MPSIMbBIX PEIPECCUU
— BBIYUCITUTH KOIPPUITUEHT KOPPEIISIINH;
— BBIYUCJIUTD CPEAHIO0 TPOU3BOAUTEIBLHOCTD TPY/A.
Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIIK-1, OIIK-S5.
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E)KCI'IC[)TIIOQ 3aKJII0OYECHHE

TpeAcTaBNeHHbIi KOMILIEKT OLEHOYHBIX MATEPHAIIOB N0 AHcUMIUIMHE «TeopHs
BEPOSTHOCTEN M MaTeMaTHyeckas CTAaTHCTMKa» COOTBETCTBYeT TpeOOBaHHAM
®IroC BO.

[IpennaraeMble OLEHOYHBIE MaTepHalbl aJEKBaTHBl LeJNsIM H 3a/a4aM
pealM3allMd OCHOBHOM Npo(d)eCCHOHaNBHOH 006pa3oBarejbHOH NpPOrpaMMbl IO
HanpasieHHio noarotosky 01.03.03 MexaHuka ¥ MaTeMaTH4e€CKO€ MOAETHPOBaHHE.

BHJBI OLIEHOYHBIX CPE/CTB, BKIIOYEHHBIE B MPeCTaBIEHHBIA (OH/, OTBEYaOT
OCHOBHEIM NpuHIHMNaM hopmupoBanus POC.

Pa3spaboTaHHble W NpeAcTaBleHHbIEe HJI1 KCIEPTH3bI OLIEHOYHBIE MAaTEPHAIIBI
PEKOMEHYIOTCS K MCMOJB30BAaHHIO B MpoLecce MOATOTOBKH 00yyaromuxcs Io
yKa3aHHOMY HallpaBJIeHHIO.

Ilpencenarens y4eOHO-METOOUYECKOH KOMHCCHH

MHCTUTYTa KOMIBIOTEPHBIX CHCTEM H 7/
HH(OPMaIIHOHHBIX TEXHOJIOIUH Betposa H. H.



JIHcT H3MeHeHHii H JonmoJTHeHH

Ne

BHuAn! nononHeHui U
H3MEHEeHH

Jlata 1 HOMep npoTokona
3acefiaHHs Kaeapbl
(kadpenp), Ha kOTOPOM OBUTH
paccMOTpeHE! H 0106 peHEI
H3MEHEHHS H JIOTIOJHEHHA

[Nonnuce
(c pacirugpoBKoit)
3aBe/yloulero kapeapon
(3aBemyromux kademapamu)

JIONMONHEH KOMILIEKTOM
OLIEHOYHEIX MaTepHAaoB

NPOTOKOJ 3aceqaHHs
Kadeapsl NPHKIATHOM
MaTreMaTHKH Ne

or_ 24.02,202¢

B.B. Maungnii






